

# A KÖZÖS MUNKA FOLYTATÁSÁBAN HISZÜNK

**Dávid Zoltán** polgármester



Egy olyan ember, aki gyakorlatilag a kistérség fejlődésének motorja. Sokáig voltunk mellőzött szerepben, de ma már Simi vezetésével erős az érdekvédelem, és ezt a térség fejlődése is bizonyítja.

**Marjai János** polgármester



Ha közösen dolgozunk, akkor olyan célokat tudunk elérni, ami a településünknek és a kistérségünknek is az előnyére válik. Ez úgy vélem, létrejött. Én azért szavazok április 8-án Simonka Györgyre, hogy ez a fejlődési irány és ez a habitus, amivel ő ezt képviseli, tovább folytatódjon.

**Bencsik Sándorné** Gondozási Központ intézményvezető-helyettese



Az intézményünket többször meglátogatta, minden lakójával közvetlen és barátságos. Kijárta, - ezért köszönet illeti, - hogy a Gondozási Központ épülete és felszereltsége a 21. századi elvárásoknak megfelelő.

**Duma Zsolt** pedagógus



Az eredmények szemmel láthatóak, kézzelfoghatóak, mint ahogyan az is, hogy eljön közénk, hogy folyamatosan a fiatalokért dolgozik. Ha fiatalokért újra kellene kezdenem, én biztosan maradnék, mert érdemes.

**Pelle István** polgármester



Mióta ő a képviselőnk, nem kell egyedül dolgoznom, komoly részt vállal a település jövőjét illető tervezésből, az ötleteléstől egészen a végrehajtásig. Remélem sokan elmegyünk szavazni rá, már csak azért is, mert az ellenzékiek közül még egyet sem láttunk a térségünkért dolgozni.

**Bohácsné Nyiregyházi Zsuzsanna** intézményvezető



Hosszú évek óta számíthatunk képviselő úr támogatására, bármikor kérhetjük segítségét. Álmodni sem mertünk volna több százmilliós iskolafejlesztésről, azonban kitartó munkájának eredményeként márciusban újtárra indíthattuk. Bizunk a folytatásban!

**Korobán Éva** szociális intézményvezető



Az elmúlt 4 év során képviselő úrral közösen azért dolgoztunk, hogy minél több pályázati forrás érkezzon a városba. Ez sikerült, Battonyának több mint 10 nyertes pályázata van Simonka György eredményes munkájának köszönhetően.

**Kovács Zoltán** termelő



Csak az kap segítséget, aki folyamatosan kilincsel, aki megy a megoldás után. Simi pont ilyen ember. Tapasztalatból mondom, hogy sokat segített a dinnyés társadalom piaci problémáinak enyhítésében.

**dr. Farkas László** háziorvos



Ő, aki itt él közöttünk, pontosan látja, hogy milyen fontos a lakosságnak az egészségügyi fejlesztés, különös tekintettel az idős, vagy tartósan beteg emberekre. Nélküle nem tartana itt a rendelők. Ebből is látszik, hogy egy szociálisan érzékeny emberről van szó.

**Varga Jánosné** óvodavezető



A képviselő úr a gyerekek sorsát mindig is szíven viselte. Tudom róla, hogy nehéz gyermekkora volt, így azért dolgozik, hogy Dél-Békésben a gyermekeknek ne kelljen nélkülözniük.

**dr. Varga Sándor** gyermekorvos



Állhatatos munkájának nyomán az intézmények eddig soha nem látott mértékben újulnak meg. Az egészségügy területén mentőállomások, a kórház, a háziorvosi rendelők is korszerűsödnek. Őt valóban érdekli, hogy mi lesz a térséggel, a fiatalokkal és az idősebb generációval egyaránt.

**Németh Béla** önkormányzati képviselő



Ő a tettek embere, ezért is támadják politikai ellenfelei. Már bizonyította, hogy komoly súlyú politikus. Óriási munkabírással és szándékkal rendelkezik, vállalkozó szelleme pedig szükséges az itt élők körülményeinek javításához.

**Havancsák Piroska** intézményvezető



Számomra fel sem merülhet más neve a választás kapcsán, csakis Simonka György, aki munkájával és munkabírással, segítőkészségével és emberiségével is már bizonyított. Senki sem tudott és tudna értünk annyit tenni, mint ő, hiszen családjával együtt közöttünk, velünk éli mindennapjait. Innen származik, ide kötik a gyökerei, tudja, mekkora szüksége van Dél-Békésnek is a fejlődésre.

**Rajos István** alpolgármester



Simonka György előtt senki nem volt, aki felét, vagy egy tizedét is tett volna ezért a térségért, sőt, ő alakította ki azt az eszmét, azt a lendületet, amit most már úgy nevezhetünk, hogy Dél-Békés.

**Sütő Mária Márta** alpolgármester



Ismerem a kitartását és a tettekeszségét, tudom azt, hogy amiben ő hisz, azt végrehajtja. Mindennel szembeszállva, töretlenül, bulldog módjára teljesíti a feladatokat, ezért is biztatok mindenkit arra, hogy álljanak ki mellette.

**Dús Ildikó** polgármester



Meggyőződésem, hogy a térségnek olyan képviselőre van szüksége, mint Simonka György, aki már bizonyította, hogy kitartóan dolgozik a dél-békésiek érdekében egészen addig, amíg eléri a kitűzött célt.

**Magyar István** intézményvezető



Kérnünk sem kell, hiszen pontosan tudja a problémát. Milliós fejlesztéseket kapunk, Simonka György támogatása által a megye egyik legmodernebb középiskolája vagyunk.

**Róka Rudolfné** őstermelő



Az, hogy ő ennyi mindent elért, véleményem szerint annak is köszönhető, hogy ő felülemelkedik a pártpolitikai nézetkülönbségeken. Neki nem ez számít, hanem a fejlődés, a jobb megélhetés.

**Páger Károly** vállalkozó



Településünk fejlődése annak köszönhető, hogy Simonka György országgyűlési képviselőnk képes felülemelkedni a pártpolitikán. Jó tudni, hogy támazkodhatunk rá, ezért nagyon örülök, hogy újra jelölték.

**Szénási István** alpolgármester



Lecserélni valamit, ami jól működik? Miért tenném? Így gondolok én az április 8-ai választásra is. Dél-Békésnek nem váltásra, hanem a folytatásra van szüksége!

**Varga Gusztáv** polgármester



Hosszú ideig a mi térségünk volt az utolsó a fejlesztések területén. Ez Simonka György munkájának köszönhetően az elmúlt ciklusban radikálisan megváltozott, évtizedek óta várt fejlesztések valósulnak meg még ebben az évben szerte Dél-Békésben.

**Horváth József** gazdaköri elnök



Ha végigtekintünk mindazon az eseményesoron, ami Dél-Békésben történt, akkor eredményesnek mondhatjuk, főként a mezőgazdaság területén. A mezőgazdaság és a feldolgozóipar kitörési pont a térségben, ezért további terveink vannak, 2018-tól új lendületre van szükségünk képviselő úr támogatásával.

**dr. Búvár István** állatorvos



Olyan értékeket követ, amit családos emberként én is követendőnek tartok. Nagyon közvetlen, nem olyan, mint azok a nagyvárosi politikusok, akik csak hallomásból ismerik az itteniek problémáit.

**Rajki István** nyugalmazott sportvezető



Bizom benne, hogy a jelenlegi kormányzat és Dél-Békés országgyűlési képviselője, Simonka György folytathatja a munkát, ez kiemelten fontos a sporttámogatások tekintetében is. Sok közös munkánk van abban, hogy nagyszerű sporteredményekkel és utánpótlásbázissal büszkélkedhetünk.

**Mazán Attila** polgármester



2010 óta most először van olyan országgyűlési képviselője a térségnek, aki mindent megtesz annak érdekében, hogy Dél-Békés végre a fejlődés útjára lépjen. Képviselő úr tette kész, úgy megy minisztériumról minisztériumra mint egy bulldog. Mindent megtesz a térség felzárkóztatásért.

**Barecz Mihály** dinnyetermelő



Ő pontosan tudja, hogy mik azok a fontos momentumok, melyek a gazdákat foglalkoztatják, hiszen ő is földdel foglalkozik, és értünk is dolgozik.

**Magyar Zsolt** polgármester



Sorra nyerjük a pályázatainkat óriási lobbijerejének köszönhetően. Erre korábban nem volt példa, hiszen nem volt megfelelő képviselőnk. És úgy vélem, nem is lesz, ha nem ő lesz a következő 4 évben is a képviselőnk. Szükségünk van rá!

**Pál-Árnyelán Elvira** polgármester



El sem tudom képzelni, hogy más legyen a képviselő a következő ciklusban, már csak azért sem, mert jelenlegi politikai riválisai 8 évig be sem tették a lábukat hozzánk. Vagy ha jöttek, nem azért, hogy a faluért tegyenek, hanem ellenségként érkeztek.

**Fehérné Andorka Ildikó** polgármester



Olyan ember, aki kérdés nélkül is tudja a választ, aki tesz is az itt élőkért és nem csak ígérget. Azt gondolom, nekünk pontosan ilyen érdekképviselőre van szükségünk és bizom abban, hogy bizalmat szavaznak neki az emberek.

**Engelhart József** mezőgazdasági szakember



Ismeri a helyi gazdák problémáit, hisz ő is átélte már ezeket a gondokat, ezért bármikor számíthatunk a segítségére. Mindig kiáll értünk, és másokkal ellentétben nemcsak ígérget, hanem be is tartja a szavát.